

**Адамович, А.** Школа, где он учился / А. Адамович // Віцьбічы = Витьбичи. — 2007. — 29 марта. — С. 2.

## ШКОЛА, ГДЕ ОН УЧИЛСЯ

Позавчера, 27 марта, Василию Пименову исполнилось бы пятьдесят три года. К сожалению, до этой даты он не дожил – Василий Васильевич скоропостижно скончался в 2005 году. В то время он возглавлял управление по взаимодействию с федеральной исполнительной властью в правительстве Московской области. Но не только и не столько этим был он известен. Ведь во властные структуры Василий Пименов пришел уже после того, как, будучи полковником, демобилизовался из армии. И еще он был героям – Героем Советского Союза, а также награжден орденами Ленина и Красной Звезды за боевые действия во время исполнения интернационального долга в Афганистане, где он был два года.

Этот замечательный человек вырос в нашем городе. Тут он закончил среднюю школу № 29, которой присвоено его имя. А у входа в учебное заведение появилась мемориальная доска в память о Василии Пименове, инициаторами установки которой выступили правительство Московской области и педагогический коллектив школы.

На торжественное открытие мемориальной доски из Москвы прибыли вдова героя Антонина Пименова и два сына. Старшему из них, Андрею Васильевичу, и было предоставлено право открыть мемориальный знак. Заместитель председателя правительства Московской области Василий Громов, коллега героя, и представитель командующего Военно-воздушными силами РФ полковник Сергей Бондарук, который когда-то служил под командованием Василия Пименова, рассказали, каким замечательным человеком был Василий Васильевич.

На открытии мемориального знака присутствовали заместитель председателя Витебского горисполкома Павел Лосич, заместитель председателя администрации Октябрьского района Иван Матвеев и председатель городской общественной организации ветеранов войны в Афганистане «Братство» Андрей Ивонин, а также родственники и знакомые Василия Васильевича Пименова, школьники, горожане.

**Андрей АДАМОВИЧ**